

报晓新村社区



吹拉弹唱图个乐 老爹大妈奏和谐

本报记者 马依钊

报晓新村社区1号楼旁边有间小平房,这里是社区居民的文体活动室,虽偏居一隅,却人气颇旺。昨日下午,记者来此采访,远远地就听见歌声铿锵,琴声悠扬。走进室内,十几位老人有的拉二胡,有的弹电子琴,有的吹葫芦丝,合奏排练,忙得不亦乐乎。

硬件设施“高大上”

伏天将至,能够在宽敞凉快的室内练习乐器、排练合唱,丰富晚年文艺生活,这对社区的文体达人来说是再好不过了。报晓新村社区的这处文体活动室深得人心,硬件设施堪称“高大上”。

活动室内窗明几净、墙体洁白,一张长方形的大桌子放在中间,桌子两边的落地电风扇正在转动着,十几位社区文体达人围坐在一起交流演奏心得。因昨日天气凉爽,新安装的空调还没有

派上用场。除此之外,活动室还配备有电脑、电视机、DVD、投影仪等设备设施,以满足高层次的教学需求。

演出间隙,报晓新村社区居委会主任徐辉向记者介绍,这处文体活动室是由社区二次供水水泵房改造的,5月刚投入使用。一个多月以来,每天下午都会组织丰富多彩的文化活动,已经成为邻近几个社区的老年文体爱好者的活动“据点”了。

吹拉弹唱图个乐

64岁的李志芳是京深社区的居民,每天午睡后,她就带上自己的葫芦丝往报晓新村社区的文体活动室跑。记者问为啥?她回答:“这里活动室的条件好,志趣相投的人也多,我们社区有好几位都喜欢来这儿。大家凑在一起边交流边进步,更热闹,也更有意思。”

经过一番打探,记者了解到报晓新村社区的老夏是

这个文体活动室的“首脑”人物。年近七旬的他部队文艺兵出身,多才多艺,拉二胡,吹葫芦丝,弹电子琴,独唱等样样拿手。从合奏的导演、指挥、演员,再到活动室的保安、保洁,老夏也是名副其实的身兼数职,好人缘儿的他整天忙得不亦乐乎。

高保安是弹电子琴的行家,一首《红星照我去战斗》弹奏得铿锵有力,再配上李志芳的葫芦丝和老夏的二胡,经过两遍排练后,这十几个人来了场默契度很高的合奏,把这首脍炙人口的歌曲演奏得意气风发。演奏完毕后,大家情不自禁地鼓起了掌。老夏略显激动地说:“我们这些人辛苦了大半辈子,吹拉弹唱就图一个乐!感谢社区给提供了这么一个活动室,对我们来说,独奏、独唱都不是难事儿,凑在一起配合演奏还是需要功夫的。这遍合奏效果还行,我们自己还算满意。”

法制讲座将开讲 教您看好“钱袋子”

信阳消息(首席记者 韩蕾)随着社会变化发展,非法集资、骗取老年人钱财的案件屡见不鲜。如今,越来越多的年轻人外出打工,不少老人成了空巢老人,骗子们又把目光投向了这些老人的“钱袋子”。

今日,浉河区老城办事处胜利南路社区为了提高辖区老人,尤其是空巢老人的防范意识,将特别邀请胜利南路社区民警在社区办公区二楼,举办一个法制讲座,为社区老人讲解一些日常案例,以及防骗招数。

“我记得是去年的时候,市郊的一位老人,就被骗了!”一名社区民警告诉记者,“当时他孩子在外打工还没回来,家里就他一个人,一个陌生人走到他家,说讨碗水喝。老人好心,就给这个陌生人倒了杯水。水喝完后,两人攀谈起来,这期间老人抽了一根陌生人给的烟,之后就昏迷了。等到

老人清醒的时候,陌生人不见了,同时不见的还有老人装在衣服口袋里的600元钱!”

“老人独自在家时,一定要万分注意,不能随便给陌生人开门。”社区民警对记者说道,同时现在老人的维权意识普遍不强,遇到儿女不赡养或者金额不大的诈骗,都会选择不了了之,从没想过用法律武器保护自己的合法权益。

除了教老人看好自己的“钱袋子”,社区民警还将在讲座上给老人讲解一些赡养、消费方面的法律知识,以及免费旅游、免费吃饭等防骗术的知识,让老年人在以后的生活中遇到同类事件能有所警惕。

“我们要用事例,深入浅出地为老年人讲解,让他们听得明白,也听得进去!希望通过这次讲座,会让老年人对常见的骗术能有所警醒。”胜利南路社区居委会的工作人员说。

胜利南路社区

领事官员不可以 为您做什么

- 一、不可以为您申办他国签证或办理签证延期。
- 二、不可以为您在当地谋职或申办居留证、工作许可证。
- 三、不可以替您提起诉讼,不可以替您调查海外犯罪或死亡案件。有关请求应由当事人向所在国当局提出。
- 四、不可以干预所在国的司法程序或法律事务,不可以仲裁或解决您与他人的劳资争议、商业纠纷、刑事案件、子女抚养权纠纷或家庭事务。
- 五、不可以帮助您在治疗、拘留或服刑期间获得比当地人更优的待遇。



- 六、不可以为您提供导游、翻译等服务,或为您支付酒店、律师、翻译、医疗及旅行(机、船、车票)费用或任何其他费用。
- 七、不可以将您留宿在使领馆内,或为您保管行李物品。
- 八、不可以为您购买免税物品。

中国领事保护和协助指南

市外事侨务办公室

微信 微博 扫二维码

扫一扫 关注惊喜

购物 找服务 点餐

官方公众号

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2015年7月10日(星期四)上午10点,在本公司多媒体报告厅拍卖:

- 旧机动车19辆

车型包括:帕萨特、桑塔纳、现代、别克、长安、途野、海马、华泰等,均有合格证。

有意竞买者,请于即日起至7月9日(星期三)上午10时前,持有效证件及相应保证金,到我公司(见地址)办理竞买登记手续。

展示时间及地点:7月9日(星期三)上午10时至下午5时

联系地址:信阳市东大街区中乐里九八八号五楼

电话:李俊峰 13939661111

联系人:李俊峰 0394-6666666 13939661111

工商网管备案号:3110-03340100

信阳大瀚公物拍卖有限责任公司